1. Uemy paBeH paBHOBECHBIN YPOBEHB IIEHBI 1 PABHOBECHBINH 00BbEM TIPOIAXKH TOBapa Ha PHIHKE,
€CJIM CIIPOC U MPEJIOKEHNUE OMUCHIBAIOTCS ypaBHeHUsIMU: Qp= 60 — P u Qs= 5P— 607?

b) Kak ciioskuTcst cuTyanus Ha pblHKE, €CJTM aJIMUHUCTPATHBHO OYJIET YCTAHOBJICHA IICHA, PABHAS:
25 IE? 15 IE

Qb=0Qs
60 — P = 5P- 60
-6P =-120 => Pe = 20 a.e. Qe= 60-20 = 40 mr.
0) Qp=60—-25=35 wmr
Qs=5*25 - 60 = 65 wr.
Qb < Qs-— NpeBbILIEHNE TPELIOKEHNE — U3IMILEK TOBApPA
Ipu uene 15 IE
Qp=60-15=45mr
Qs=5*15-60 = 15 wT.

Qb > Qs wu30BITOK cripoca, aeduuT ToBapa

YEPHBIN PBIHOK
[IEHA uepHOro pslHKa
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-P =15-60

P =45 JIE



2. UeMy paBeH HU3JIUIIEK MOTPEOUTENS, €CIIU CIIPOC U MPEIOKEHHIE OMMCHIBAIOTCS YPAaBHEHUSIMHU:
Qb = 2220 — 3P u Qs = 3P— 300?
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U3JUIIEK OTPEOUTENS:

Speepmax = 0.5 * PeE * PePmax

2220 — 3P=3P-300 =>-4P =-2520; P = 2520/4 = 630 ne (0 Pe)
Qe =3*630 — 300 = 1890-300 = 1590 wt. (PeE)

PePmax = (0 Pmax - 0 Pe) =740 - 630 =110 ne

Qb =2220-3P =>2220—-3P =0; 3 P = 2220; Pmax = 740 ne
Speepmax = 0.5 * PeE * PePmax = 0,5*1590*110 = 87 450 ne
W3JIUIIEK TPOU3BOAUTEIS:

Speepmin= 0.5 * PeE * PePnmin

PePmin = (0 Pe - 0 Pmin ) = 630 — 100 = 530

Qs =3P-300=>3P—-300=0; P =100 ne.

Speepmin = 0.5 * PeE * PePmin = 0,5*%1590*530 = 421 350 a.e.



3. OyHKIMY TpeIOKEeHHUS U cripoca Ha Hekuid ToBap uMeroT Bua Qp= 60 — P u Qs= 5P— 60.
[TpaBuTenscTBO BBENO AoTanuio — 5 JIE 3a mTyky, noaydaemyro nmpoaaBuoMm. Yemy OyayT paBHBI
HOBasi paBHOBECHAs LIEHA ¥ HOBBII paBHOBECHBIN 00bEM Ipofaku? B ropoae BBoautcs Hasior 2%
3a enuHUIy Onara, KOTOpPBIA BBIHYXKACHBI IUIATHTHh NpOoJaBIbl. YeMy OyAyT paBHBI HOBas
paBHOBECHAs LIeHa U HOBbIM paBHOBECHBIN 00BEM Mpogaxu?

Jlo HajioroB / porauuii

Qb=0Qs

60 — P = 5P-60

-6P =-120 => Pe = 20 g.e. Qe=60-20 = 40 m.

[TpaButenscTBO BBENO goTaruio — 5 J[E 3a mryky, momydaemyro nmpojaasiioMm. Uemy OyayT paBHBI
HOBAasi paBHOBECHAs 1I€HA U HOBBIA PAaBHOBECHBIN 00bEM mpogaku?

Qs= 5P— 60 menstem ¢ yuerom gortaruu: Qs= 5(P+5) — 60; Qs= 5P +25-60; Qs= 5P - 35

Qo= Qs

60— P =5P-35

-6P =-95
M=15,83 e

Q" =60- 15,83 = 44,17 mr.

B ropone BBotuTCst Hasor 2% 3a equHMILy OJ1ara, KOTOPBIA BRIHYK/I€HBI IIATUTH TIPOIABIIEL. Yemy
OyAyT paBHBI HOBasi paBHOBECHAs 1IeHAa U HOBBI pPaBHOBECHBIN 00BEM MPpOoAaKu?

Qs= 5(P*0,98) — 60 => Qs= 4.9P — 60;
Qo=QTs
60 — P = 4.9P — 60
-5.9P =-120
' =20.33 me

QT =60 -20.33=39,67 wir.



